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Citta di Pal*rm#
IV Círccsrrisione

Yerb*le della seduta del 0910712*13

Loanno duerniiatredici, ii giorno 09 del mese di Luglio, in Falermo, nella Sala
Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in viale della Regione Siciliana no95, si è
dunito il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente ai sensi delle vigenti
noffne di legge stafuarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscrini all'0.d.G..
Alle ore 10:40 Il Presidente Silvio Moncada assume la direeione dei lavori doaula
ed invita il segretario ad effettuare l'appellc, al termine *lel quale risultano assenti i
Consiglieri Abbate (entra alle i 1,00), Buscemi (entra alie 10,50), Di Vincenti (entra
alle 10,55), Schiera (entra alle 10,55), per cui, vigendo il nlrmero legale , inizia la
seduta nominando cCIme scrutatori i Consiglieri: Ciprio Buccolao Lepre,

Presidente Moncada - Apre i lavori di Consiglio e comunica di aver: contattato
l'Assessore Barbera per la questione del Canale Bo,ccadifblco e af,ferrna che in
settimana si effettuerà in sopralluag* tecnica can tutti i soggetti interessati.
Comunica, inoltre, di essere stato contattato da Ninni Gambinc, consulente per il
Comune di Palermo per le "attività sportive oltre le barriere", che ven'à oggi alle ore
12,00 per organizzarc le paralimpiadi alla btroffe Bianca"
Comunica. infine, che sono aperte te adesioni per la Nofie Bianca"
Alle ore 10,55 entra il Cons, Buscemi.
Cons. Buccola- Comunica che tra ia via Pitrè e la via Altarello cnè una situazione
abbastanza grave, in quanto la strada è abbandanata, I'rrba nnn viene potata così
come _sli alberi, e vi sono diverse lamentele dei cittadini.
Alle ore 10,55 entrano i Consiglieri Di Vincenti e Schiera.
Cons. Reina - A tal proposito vuole sollecitare la potatura alberi in via Ernesto
Basiie. _eia sollecitata tramite telefcnate e di persana all'Assessore Barbera durante
una seduta di Consiglio.
Alle ore 11,00 entra il Vice-Presidente Abbate.
Cons. Potenza - Chiede se è confennata 1'apedura del consiglia di domani presso

A\,1AT per chiedere delucidaziani sulla soppressi*ne di alcune linee bus.



Pres. Moncada - I1 Direttore AMR'I'ccrnu"nila ehe si tratta di un problema di
frnanziatnenti regionali, quindi a{tendt:.r r' , i: i i r:ldazior:ri.

Cons. Ciprì - Comunica di aver abhardrli.ìi,r{i li nartito Italia dei Valori e di aver
aderito ai Movimento 139, ciò noncstil;iiî i,i:ì'.;. :i,f intemo del Gruppo Misto nel
Consiglio della lV Circoscrizione.
Cons. Lepre - Cornunica di alrer abbanfi,-'r1ili:] ir Lista Costa e di aver aderito al
Movimento Articolo 41, ma resta. nel p,ruppu r:onsiiiare fu{ovimento Cittadini per la
IV Circoscrizione.
Cons. Abhonato - Sui Canale Boccr:"difr.L.;ur

davvero "tecnico". {noltre apre ì-ln a. lr;?.- j1ijr1 1 (-\r

per la nostra città"
Fres. Moncada - I-ln cittadino, Vlar-ec ìir ,.ì, i :. ità pr"esenta.to un progetto per il
migliorarnento della viabilità nel quari.ilr:;: i-,i.,i.:a."ilalatafirni, sarebbe utile leggerlo e

dare un parere per poi inotrtrarlo agli r,'1r,ri rij :'cvillretenz-a.
Il Segretario Mancuso abbamc{on;;r !* t,r*,f utui r.: \.'iene sostift.{ito da Buccola alle ore
11,10.
Il Segretario da lettura del DocrusÍir:p-i,t;,

Al terrnine deila letturra si apre uu r"ll*r,,t:r"l ;;ì terriqilîe deB quale viene
deliberato che la Cireoscnizione ftr)rr iìlì ú'.ìil-È-i,Jlten'ea nn rnateria, quindi la nota
viene subito inoiÉrata per" conosteil:{í 4í;1, t;tr':'illi tii cornpetenza.
Xl Presidente lVloncada ehÉude i l*val': ,,'ii{!i? altre op"e 1tr,3CI per incontrare Ninni
Gambino e strutturare I'orgarriznazi*rrt' della Notte Bianca.

La Mozione viene posta in votazione:
-Presenti:1I
-Assenti: 5 (Br"lscemi. Fazro, Ì-,eilr"c. i:

- Favorevoli: l1
È;:ii ,:jCàqierAr'l

-Contravi: 0.
I-a Mozione è approvata alltriwamrrmità ,iei i:r"ererfi.

Il Presidente chiude la. seeluta alle care l [,-t5i.

Il Segretarie-..
't t-/
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r: a.lrsura un sopr:alluogo serio e che sia
r Lr:l -' cii sca.r"iche, problema orrnai serio


